

СОВЕТ ЧЕРЛАКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

29.05.2024 № 31

р. п. Черлак, Омская область

О проведении сезонных работ по благоустройству поселка, проведению субботника, о содержании мест захоронения и подготовке их к родительскому дню

Заслушав отчет о проведении сезонных работ по благоустройству поселка, проведению субботника, о содержании мест захоронения и подготовке их к родительскому дню, Совет Черлакского городского поселения,

РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению отчет о проведении сезонных работ по благоустройству поселка, проведению субботника, о содержании мест захоронения и подготовке их к родительскому дню (согласно приложению № 1).
- 2. Опубликовать данное решение в официальном бюллетене органов местного самоуправления Черлакского городского поселения.

Председатель Совета Черлакского городского поселения

В.В. Лысик

Отчет о проведении сезонных работ по благоустройству поселка, проведению субботника, о содержании мест захоронения и подготовке их к родительскому дню

В 2024 Черлакского течение апреля-мая года специалистами проводилась индивидуальными городского поселения работа c предпринимателями, жителями многоквартирных и индивидуальных домов связанная с осуществлением мероприятий по благоустройству придомовых территорий, организована проведена работа организациями, И c учреждениями, собственниками торговых точек по уборке прилегающих территорий.

Приняты и размещены нормативные правовые акты Администрации по организации месячника по благоустройству и проведению санитарных дней (распоряжение № 75-р от 05.04.2024).

В месячник по благоустройству на территории Черлакского городского поселения силами администрации Черлакского городского поселения были проведены субботники по уборке прилегающей территории у здания администрации, в парке Победы, в сквере у памятников Ленину и Мельникову, по ул. Победы (от ул. Мельникова до ул. Пролетарской).

С 26 апреля по 30 апреля была проведена работа по уборке мест (площадок) накопления ТКО расположенных по адресам ул. 4-я Восточная, Красноармейская, Мельникова, Коммунистическая, 1-я Северная, 40 лет Октября, Транспортная, 7-я Восточная, Шеломовой, 2-я Восточная, Ленина, Почтовая, 50 лет Октября, Первомайская, Победы, Пролетарская, Новая, Солнечная.

Так же проведена уборка мусора с несанкционированных свалок по улицам Мельникова и 7-я Восточная, с вывозом на полигон ТКО.

К 9 мая был проведен ремонт мемориального комплекса памяти участникам ВОВ и памятнику Ленина.

Проведен сбор и вывоз мусора по ул. Победы (4 машины) и по ул. Мельникова (3 машины).

Проведена механическая очистка дорог с асфальтобетонным покрытием по ул. Победы, площадь у районного дома культуры, 7-я Восточная, Новая, Первомайская, 50 лет Октября, Пролетарская, 40 лет Октября, Мельникова, Транспортная, Солнечная.

Заключен договор с региональным оператором «Магнит» на вывоз ТКО с мест захоронения. Вывоз ТКО по графику был проведен 26 апреля и 13 мая.

Перед родительским днем 11 и 13 мая силами администрации проведены работы по очистке территорий мест захоронения от ТКО (собрано и вывезено 12 камазов мусора).

13 мая проведены работы по восстановлению поперечного профиля подъездного пути и центральной аллеи на Ново-Николаевском кладбище, а также ул. Красноармейская (от 7-й Восточной до Комарова), возле дома по ул. Октябрьская, 54.

Проведена очистка от мусора и посторонних предметов кюветов по ул. Мельникова, 2-я Северная, 1-я Северная, Ленина, Почтовая.

В мае проведены работы по опашке минерализованных полос от трассы A-320 по ул. 2-я Восточная до базы металла приема, и от базы металла приема до ул. 2-я Северная.

С 20 по 22 мая проведена высадка цветов в вазы и вазоны, в клумбы расположенные в парке Победы, в сквере у памятника Ленина и Мельникова в количестве 2230 шт.

В настоящее время на территории Черлакского городского поселения ведутся работы по скосу сухой травы.

Одновременно проводилась работа по предупреждению о привлечению к административной ответственности лиц, в соответствии с действующим законодательством, допустивших нарушение чистоты и порядка на территории поселения.

Составлены протоколы осмотра нарушенного благоустройства на территории Черлакского городского поселения при проведении земляных работ при прокладке водопровода. Выписаны и направлены предписания в ООО «Смарт групп». Для рассмотрения административных дел документы переданы в Административную комиссию Черлакского муниципального района.